

各 位

三菱UFJモルガン・スタンレー証券株式会社

ディスクロージャー誌（平成28年3月期）の一部訂正について

「ディスクロージャー誌」（平成28年3月期）の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

「Ⅱ. 業務の状況 2. 業務の状況を示す指標 (6) 有価証券の引受け及び売出し並びに特定投資家向け売付け勧誘等並びに有価証券の募集、売出し及び私募の取扱い並びに特定投資家向け売付け勧誘等の取扱いの状況」（15頁）

【訂正前】

① 株券

(単位：千株、百万円)

区分 期別	区 分	引 受 高	売 出 高	特定投資 家向け売 付け勧誘 等の総額	募集の 取扱高	売出しの 取扱高	私募の 取扱高	特定投資 家向け売付 け勧誘等の 取扱高
平成26年 3月期	株 数	533,899	486,740	—	136,050	—	1,223	—
	金 額	405,502	456,513	—	10,024	—	142,751	—
平成27年 3月期	株 数	<u>85,767</u>	98,249	—	—	—	443	—
	金 額	<u>206,205</u>	216,646	—	—	—	46,142	—
平成28年 3月期	株 数	<u>268,714</u>	285,381	—	—	—	14	—
	金 額	<u>476,893</u>	505,734	—	—	—	<u>18,000</u>	—

【訂正後】

① 株券

(単位：千株、百万円)

区分 期別	区 分	引 受 高	売 出 高	特定投資 家向け売 付け勧誘 等の総額	募集の 取扱高	売出しの 取扱高	私募の 取扱高	特定投資 家向け売付 け勧誘等の 取扱高
平成26年 3月期	株 数	533,899	486,740	—	136,050	—	1,223	—
	金 額	405,502	456,513	—	10,024	—	142,751	—
平成27年 3月期	株 数	<u>85,800</u>	98,249	—	—	—	443	—
	金 額	<u>260,946</u>	216,646	—	—	—	46,142	—
平成28年 3月期	株 数	<u>268,744</u>	285,381	—	—	—	14	—
	金 額	<u>530,148</u>	505,734	—	—	—	<u>18,001</u>	—

以 上